

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1868

08-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സ്പോർട്സ് ഹോസ്റ്റലുകളുടെ അലവൻസ് ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ഡോ. എം.കെ . മുനീർ</p>	<p align="center">ശ്രീ. വി. അബൂറഹിമാൻ (കായികം, വവഫ്, ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) സംസ്ഥാനത്തെ സ്പോർട്സ് ഹോസ്റ്റലുകളിലേക്കുള്ള ഭക്ഷണ അലവൻസ് മുടങ്ങിയത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) സംസ്ഥാന സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിന്റെ കീഴിലുള്ള സ്പോർട്സ് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ കായിക താരങ്ങൾക്ക് ബോർഡിംഗ് & ലോഡ്ജിംഗ് ഇനത്തിൽ ഡിസംബർ മാസം വരെയുള്ള തുക അനുവദിക്കുന്നതിന് 16.01.2023ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം.33/2023/കാ.യു.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം തുക റിലീസ് ചെയ്യുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 2022 സെപ്റ്റംബർ മാസം വരെ എല്ലാ സ്പോർട്സ് ഹോസ്റ്റലുകൾക്കും ഗ്രാന്റ് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. തുടർന്നുള്ള മാസങ്ങളിലേക്കുള്ള അലവൻസ് അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ടി കായികതാരങ്ങൾക്ക് നൽകി വരുന്ന ജേഴ്സി, ട്രാക്ക് സൂട്ട്, ഷൂസ് എന്നിവ അടങ്ങുന്ന കിറ്റ് കഴിഞ്ഞ 2 വർഷമായി വിതരണം ചെയ്യുന്നില്ല. എന്നാൽ നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ സ്പോർട്സ് കിറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) സംസ്ഥാന സർക്കാർ സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിലേക്ക് നൽകുന്ന ഗ്രാന്റ് മുടങ്ങിയിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) സംസ്ഥാന സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിന്റെ കീഴിലുള്ള സ്പോർട്സ് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ കായിക താരങ്ങൾക്ക് ബോർഡിംഗ് & ലോഡ്ജിംഗ് ഇനത്തിൽ ഡിസംബർ മാസം വരെയുള്ള തുക അനുവദിക്കുന്നതിന് 16.01.2023ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം.33/2023/കാ.യു.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം തുക റിലീസ് ചെയ്യുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 2022 സെപ്റ്റംബർ മാസം വരെ എല്ലാ സ്പോർട്സ് ഹോസ്റ്റലുകൾക്കും ഗ്രാന്റ് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. തുടർന്നുള്ള മാസങ്ങളിലേക്കുള്ള അലവൻസ് അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ടി കായികതാരങ്ങൾക്ക് നൽകി വരുന്ന ജേഴ്സി, ട്രാക്ക് സൂട്ട്, ഷൂസ് എന്നിവ അടങ്ങുന്ന കിറ്റ് കഴിഞ്ഞ 2 വർഷമായി വിതരണം ചെയ്യുന്നില്ല. എന്നാൽ നടപ്പ്</p>

			സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ സ്റ്റോർജ്ജ് കിറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.
(സി)	<p>സംസ്ഥാനത്തെ സ്റ്റോർജ്ജ് ഹോസ്റ്റലുകളിലേക്കുള്ള (സർക്കാർ, എയ്ഡഡ്, അൺഎയ്ഡഡ് സ്കൂളുകൾ അടക്കം) ഭക്ഷണ അലവൻസ് എത്ര മാസമായി മുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(സി)	<p>സംസ്ഥാന സ്റ്റോർജ്ജ് കൗൺസിലിന്റെ കീഴിലുള്ള സ്റ്റോർജ്ജ് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ കായിക താരങ്ങൾക്ക് ബോർഡിംഗ് & ലോഡ്ജിംഗ് ഇനത്തിൽ ഡിസംബർ മാസം വരെയുള്ള തുക അനുവദിക്കുന്നതിന് 16.01.2023ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം.33/2023/കാ.യു.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം തുക റിലീസ് ചെയ്യുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 2022 സെപ്റ്റംബർ മാസം വരെ എല്ലാ സ്റ്റോർജ്ജ് ഹോസ്റ്റലുകൾക്കും ഗ്രാന്റ് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. തുടർന്നുള്ള മാസങ്ങളിലേക്കുള്ള അലവൻസ് അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ടി കായികതാരങ്ങൾക്ക് നൽകി വരുന്ന ജേഴ്സി, ട്രാക്ക് സൂട്ട്, ഷൂസ് എന്നിവ അടങ്ങുന്ന കിറ്റ് കഴിഞ്ഞ 2 വർഷമായി വിതരണം ചെയ്യുന്നില്ല. എന്നാൽ നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ സ്റ്റോർജ്ജ് കിറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>സ്റ്റോർജ്ജ് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ കായികതാരങ്ങൾക്ക് നൽകിവരുന്ന ജേഴ്സി, ട്രാക്ക് സൂട്ട്, ഷൂസ് എന്നിവ അടങ്ങുന്ന കിറ്റ് എത്ര വർഷമായി വിതരണം ചെയ്യുന്നില്ല എന്ന വിവരം അറിയിക്കുമോ;</p>	(ഡി)	<p>സംസ്ഥാന സ്റ്റോർജ്ജ് കൗൺസിലിന്റെ കീഴിലുള്ള സ്റ്റോർജ്ജ് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ കായിക താരങ്ങൾക്ക് ബോർഡിംഗ് & ലോഡ്ജിംഗ് ഇനത്തിൽ ഡിസംബർ മാസം വരെയുള്ള തുക അനുവദിക്കുന്നതിന് 16.01.2023ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം.33/2023/കാ.യു.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം തുക റിലീസ് ചെയ്യുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 2022 സെപ്റ്റംബർ മാസം വരെ എല്ലാ സ്റ്റോർജ്ജ് ഹോസ്റ്റലുകൾക്കും ഗ്രാന്റ് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. തുടർന്നുള്ള മാസങ്ങളിലേക്കുള്ള അലവൻസ് അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ടി കായികതാരങ്ങൾക്ക് നൽകി വരുന്ന ജേഴ്സി, ട്രാക്ക് സൂട്ട്, ഷൂസ് എന്നിവ അടങ്ങുന്ന കിറ്റ് കഴിഞ്ഞ 2 വർഷമായി വിതരണം ചെയ്യുന്നില്ല. എന്നാൽ നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ സ്റ്റോർജ്ജ് കിറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.</p>
(ഇ)	<p>സർക്കാർ നൽകിവരുന്ന ഗ്രാന്റ് മുടങ്ങുന്നതിന് കാരണം സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി ആണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(ഇ)	<p>സംസ്ഥാന സ്റ്റോർജ്ജ് കൗൺസിലിന്റെ കീഴിലുള്ള സ്റ്റോർജ്ജ് ഹോസ്റ്റലുകളിലെ കായിക താരങ്ങൾക്ക് ബോർഡിംഗ് & ലോഡ്ജിംഗ് ഇനത്തിൽ ഡിസംബർ മാസം വരെയുള്ള തുക അനുവദിക്കുന്നതിന് 16.01.2023ലെ</p>

സ.ഉ(സാധാ)നം.33/2023/കാ.യു.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം തുക റിലീസ് ചെയ്യുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 2022 സെപ്റ്റംബർ മാസം വരെ എല്ലാ സ്റ്റോർട്സ് ഹോസ്റ്റലുകൾക്കും ഗ്രാന്റ് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. തുടർന്നുള്ള മാസങ്ങളിലേക്കുള്ള അലവൻസ് അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ടി കായികതാരങ്ങൾക്ക് നൽകി വരുന്ന ജേഴ്സി, ട്രാക്ക് സൂട്ട്, ഷൂസ് എന്നിവ അടങ്ങുന്ന കിറ്റ് കഴിഞ്ഞ 2 വർഷമായി വിതരണം ചെയ്യുന്നില്ല. എന്നാൽ നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ സ്റ്റോർട്സ് കിറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ